



Zakład Gospodarki Odpadami S. A.
Bielsko - Biała

Bielsko-Biała, 11 lipca 2024 r.

WYJAŚNIENIA DO SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Program ubezpieczeń dla Zakładu Gospodarki Odpadami S.A. w Bielsku-Białej na okres 24 miesięcy” nr ref. 7/ZP/ZGO/2024

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania dotyczące zapisów SWZ dla w/w postępowania:

Pytanie 1.

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 25.07.2024 r.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.

Pytanie 2.

W związku z odpowiedzią na pytanie 20 z dnia 12.06.2024 r. prosimy o potwierdzenie, że suma ubezpieczenia mienia ubezpieczonego wg wartości księgowej brutto odpowiada wartości księgowej brutto wskazywanych w księgach rachunkowych danego podmiotu ubezpieczenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wg najlepszej wiedzy i staranności Zamawiającego suma ubezpieczenia mienia w wartości księgowej brutto odpowiada wartości księgowej brutto wykazywanej w księgach rachunkowych danego przedmiotu ubezpieczenia.

Pytanie 3.

W załączniku nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w Zadaniu I w punkcie 3.7 „Obligatoryjne klauzule dodatkowe” wskazane zostały treści poszczególnych klauzul. Pod treścią klauzul, dodany jest zapis których zadań dotyczą, natomiast brak jest wskazania limitów w tych klauzulach (limity wskazane są jedynie w zadaniu I w punkcie 3.4). W pozostałych zadaniach, nie zostały określone limity dla w/w klauzul. W związku z powyższym, wnosimy o modyfikację OPZ, poprzez dodanie w każdej klauzuli pod zapisem „Dotyczy zadania ...” zapisu o wysokości limitu odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia oraz zapisu „W przypadku klauzul mających zastosowanie do kilku zadań, w/w limit odpowiedzialności wspólnym dla tych zadań”. Dodatkowo wnosimy, aby w zadaniach II, III, IV przy zapisie o klauzulach obligatoryjnych dodany był zapis „Zastosowanie mają Klauzule obligatoryjne wymienione w Zadaniu I w punkcie 3.7 zgodnie z zapisem którego zadania dotyczą. Limit odpowiedzialności wskazany w klauzuli w zadaniu 1 jest limitem wspólnym dla wszystkich zadań.” Alternatywnie, poprosimy o inną modyfikację OPZ tak, aby w pozostałych Zadaniach jednoznacznie wskazane były limity analogicznie jak w punkcie 3.4 w zadaniu 1.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że jeśli w pkt 3.7 wskazano, że klauzula ma zastosowanie do więcej niż jednego zadania, to limit wskazany w pkt 3.4 dotyczy wszystkich zadań, których dotyczy klauzula. Jednocześnie Zamawiający wyraża zgodę na stosowną modyfikację OPZ poprzez dodanie pkt. 3.4.s); 4.8.c); 5.6.b) oraz 6.7.d)

43-300 Bielsko-Biała
ul. Krakowska 315 d

Telefon/fax:
33 829 75 90

mail:
poczta@zgo.bielsko.pl
www.zgo.bielsko.pl

NIP: 547-19-00-421
REGON: 072321490
KRS: 0000044393
BDO: 000014221
Sąd Rejestrowy:
Sąd Rejonowy
w Bielsku-Białej VIII
Wydział Gospodarczy KRS

Kapitał Zakładowy:
16 133 300,00 zł

Kapitał wpłacony:
16 133 300,00 zł



Pytanie 4.

W treści klauzul fakultatywnych pod wysokością limitu, wnosimy o dodanie zapisu do którego zadania klauzula ma zastosowanie oraz dodanie zapisu jn „W/w limit odpowiedzialności jest limitem wspólnym dla wszystkich zadań.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie w pkt 3.8 oraz 7.11, którego zadania dotyczą poszczególne klauzule fakultatywne.

Pytanie 5.

Prosimy o modyfikację Załącznika nr 3 do SWZ poprzez dodanie w tabeli ubezpieczeniu mienia od zdarzeń losowych wszystkich pozycji wymienionych w przedmiocie ubezpieczenia w OPZ tj. punkcie 3.3 w zadaniu I (maszyny i urządzenia specjalistyczne oraz mienie wymienione w punkcie 3.3.2. i 3.3.3).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 3 do SWZ.

Pytanie 6.

Mając na uwadze specyfikę przedmiotowego ryzyka, a także okres ochrony ubezpieczeniowej prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 25-07-2024r.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.

PREZES ZARZĄDU

Wiesław Pasternek